
International konference om energiprisernes politiske betydning,
den internationale baggrund for prisdannelsen, prisens indflydelse
på Danmarks økonomi og forventninger til fremtiden.

Konferencen afholdes på Radisson SAS Scandinavia Hotel, København,

tirsdag d. 28. februar 2006 kl. 9.30-16.30

Øg din forståelse af prisdannelsen på energiområdet, få et bud på, hvor prisen er på vej
hen, og hvad det betyder for dansk økonomi og velfærd.

Konferencen fokuserer på følgende aktuelle spørgsmål:

❚ Hvad vil de stigende energipriser komme til at betyde for den danske energistrategi? 

❚ Hvordan forholder EU sig til de stigende energipriser? 

❚ Forventer det Internationale Energi Agentur et prisfald indenfor nærmeste fremtid? 

❚ Er de aktuelle prisforhold resultatet af en strukturel markedsforandring? 
– en vurdering fra en vigtig spiller i Mellemøsten

❚ Hvad betyder energiprisen for danske investeringer og dansk velfærd?

En række danske og internationale nøglepersoner indenfor energisektoren vil søge at 
give svarene.

For flere oplysninger og tilmelding kontakt Anni Christoffersen, Dansk Energi, 
tlf. 35 300 464 eller www.danskenergi.dk

Konferencen er arrangeret af Dansk Energi, Risø og World Energy Council, Danmark
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09.30 Kaffe og registrering

Energiprisens betydning for energipolitikken

10.00 Velkomst og indledning
v. Asger Bundgaard-Jensen, formand for WEC-Danmark

10.10 Views of WEC Europe
v. Pierre Gadonneix, Chairman & CEO of EDF

10.40 Energiprisens betydning for den danske energistrategi
v. Transport- og energiminister Flemming Hansen

11.00 Europæisk Energipolitik
v. Jørgen Henningsen, ledende konsulent for generaldirektøren, EU-kommissionen

11.30 Pause

Hvor usikre er priserne – og hvorfor?

11.50 Price disorder as a consequence of structural changes in the industry
– Dilemma of the reserve holders whether to invest in new capacities
v. Dr. Ramzi Salman, Qatar Petroleum

12.20 The IEA Assesment of Energy Price Developments
v. Fatih Birol, Chief Economist, Head Economic Analysis Division, IEA

12.50 Frokost

Energisektorens prisrespons og betydning for dansk velfærd

13.50 Indledning
v. Hans Duus Jørgensen, direktør, Dansk Energi

14.05 Investeringer i dansk energiindustri set i lyset af energiprisens udvikling
v. Palle Geleff, koncerndirektør, Energi E2

14.35 Energiprisen og DONG’s udbygningsplaner
v. Søren Gath, direktør, DONG

15.05 Pause

15.30 Energiprisen, dansk økonomi og velfærd
v. Peter Birch Sørensen, formand for Det Økonomiske Råd

16.00 Paneldebat
Ordstyrer: Jørgen Kjems, adm. direktør, RISØ
Panel: foredragsholderne og Hans Jørgen Koch, international direktør, Energistyrelsen

16.30 Afslutning
v. Jørgen Kjems, adm. direktør, RISØ
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